

金达驾校  
报名热线: 8087777



现场

24小时  
新闻热线 2110110  
最高线索奖1000元

# 39路车改道,孩子上学犯了难

济宁市公交公司:将根据实际情况,开通方便孩子上学的其他公交线路

本报济宁2月20日讯(记者  
孟杰 通讯员 朱珊珊)

“39路改线了,小区外出上学的许多学生上学犯了难。”绿色家园小区的多名业主向12345市长公开电话反映了这一情况。20日,记者从济宁市公交公司了解到,39路公交车原本途径绿色家园,只是公交线路的临时调整,目前改回了原线路。他们将与济宁高新区社会发展局协商,开通方便小区孩子上学的其他公交线路。

19日上午9点左右,记者来到绿色家园小区东门,原本悬挂在路边电线杆上的临时公交站牌已经被拆除。“1月18日,手机上的通知说39路公交恢复原本路线,不再经过绿色家园了。”小区业主路女士说,小区是由4个村庄组成,100多栋楼,许多孩子都在城区的小屯中心小学、科苑和明珠小学念书,“以前39路直达,现在不行了。”

路女士的女儿在明珠小学读二年级,以前路女士将孩子送到39路公交车上,让她自己去学校。公交恢复原线后,路女士需要将孩子送到还在施工的小区北门,乘坐26路公交车,到达科技馆站,然后步行大约5分钟的时间到达崇文大道,过个马路,再转乘39路,



悬挂在灯杆上的39路公交站牌已被拆除。本报记者 孟杰 摄

“路口太多,担心孩子安全。”

“我们希望39路公交车能再从小区东门经过。”采访中该小区不少业主向记者反映,目前,他们有的是像路女士一样送孩子到39路公交车上,有的由家里老人买上电动三轮每天接送孩子,路程确实远的家庭,给孩子在学校附近报了小餐桌。

记者济宁市公交公司营调处了解到,39路公交之所以会绕道到绿色家园小区,是应济宁高新区政府的要求,配合4年前绿色家园小区附近的开发。随着附近诗仙路的开通和26路和1路公交的进驻,39路已经完成了它的使命,从优化公交路线方面考虑就取消了该处的站牌。

“公交线路都是本着直线行驶的最优原则设置,绕道该小区对整条线路的影响比较大,我们接到该路段的投诉也比较多。”公司营调处的一位负责人表示,他们将根据实际情况,与济宁高新区社会发展局协商,开通方便该小区孩子上学的其他公交线路。

## 老人外出迷路 警民帮他找家

本报济宁2月20日讯(记者 张林 通讯员 王居春 任鸿雁) 20日,市民赵先生在吴泰闸路与科苑路交叉口,看到一名流落街头的老人。为了老人安全,他和几个市民将老人带至安全地带,并报了警。据了解,老人81岁,外出散步时迷了路。济宁市公安局任城分局共青团路派出所民警帮老人找到家人。

20日下午1点半左右,市民赵先生途径吴泰闸路与科苑路交叉口时,看到一名穿着灰色衣服拄着拐棍的老人,在路口处徘徊,并不时伸头东张西望。“路口车多人多,很危险。”赵先生说,他询问了附近商店的工作人员,都说不认识。

“可能是走失的老人。”赵先生和几位市民商量后,将老人带至人行道上,其中一位市民报了警。

为尽快帮老人找到家人,民警将他带回了派出所。耐心询问老人的家庭地址,他说出了“娄庄”两个字。

办案民警赶到济宁高新区王因镇娄庄村了解情况,打听到该村有个这样的老人。下午4点左右,李先生来到共青团路派出所,领回了父亲。